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Βράβευση της “Σταγών (Α+) Ζωής” από την 
Περιφέρεια Θεσσαλίας
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Σταγών και Μετεώρων

Μια σημαντική εκδήλωση πραγματοποιήθηκε το απόγευμα της 
Τρίτης 26 Μαΐου από την Περιφέρεια Θεσσαλίας στο Κτήριο 
Παπαστεριάδη στα Τρίκαλα.

Συγκεκριμένα, η Διεύθυνση Δημόσιας Υγείας και Κοινωνικής Μέριμνας, βράβευσε 
τους εθελοντές αιμοδότες της Περιφερειακής Ενότητας Τρικάλων. Στην 
εκδήλωση, μεταξύ άλλων, βραβεύτηκε το Εκκλησιαστικό Ίδρυμα Αιμοδοσίας της 
Ιεράς Μητροπόλεως μας Σταγών και Μετεώρων, “Σταγών(Α+) Ζωής”, το οποίο 
ιδρύθηκε με πρωτοβουλία του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Σταγών και 
Μετεώρων κ. Θεοκλήτου.

Πέρυσι, στην Βαρλαάμειο Εστία της Ιεράς Μητροπόλεως πραγματοποιήθηκε η 
πρώτη αιμοδοσία, κατά την οποία σημειώθηκε ζωηρό ενδιαφέρον εθελοντών 
αιμοδοτών, αφού συγκεντρώθηκε ικανοποιητικός αριθμός φιαλών. Σε λίγες ημέρες 
και συγκεκριμένα την Παρασκευή 12 Ιουνίου, στην Βαρλαάμειο Εστία θα 
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πραγματοποιηθεί η δεύτερη αιμοδοσία από την Ιερά μας Μητρόπολη.

Στην τιμητική εκδήλωση της Περιφέρειας Θεσσαλίας, τον Σεβασμιώτατο 
Μητροπολίτη Σταγών και Μετεώρων κ. Θεόκλητο, ο οποίος τυγχάνει Ιδρυτής και 
Πρόεδρος του Εκκλησιαστικού Ιδρύματος Σταγών (Α+) Ζωής, εκπροσώπησε ο 
Υπεύθυνος του Εκκλησιαστικού Ιδρύματος, πρωτοπρεσβύτερος Ηρακλής Φίλιος. 
Στον σύντομο χαιρετισμό του μετέφερε τον χαιρετισμό και τις ευχαριστίες του 
Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου κ. Θεοκλήτου, σημειώνοντας πως ο Σεβασμιώτατος 
υπήρξε ο εμπνευστής του εγχειρήματος και ιδρυτής της Σταγών (Α+) Ζωής. 
Επίσης, τόνισε πως ο ίδιος στα πλαίσια ανάπτυξης των ποιμαντικών 
δραστηριοτήτων της Ιεράς Μητροπόλεως μας κινήθηκε προς την κατεύθυνση 
αυτή, αφού στις μέρες μας υφίσταται τεράστια ανάγκη για αίμα και η Εκκλησία 
οφείλει να δίνει πάντοτε το παράδειγμα ως ένδειξη ύψιστης φιλανθρωπίας.

Ευχαριστούμε θερμά την Περιφέρεια Θεσσαλίας για την τιμητική βράβευση της 
προσπάθειας της Ιεράς Μητροπόλεως Σταγών και Μετεώρων προς την κατεύθυνση 
αυτή, τους εθελοντές αιμοδότες που δίνουν αίμα για τον συνάνθρωπό τους, καθώς 
και το ιατρικό προσωπικό του Τμήματος Αιμοδοσίας του Γενικού Νοσοκομείου 



Τρικάλων και τους ευχόμαστε πλούσια τα ελέη του Θεού.




















